

主後二零二二年六月刊

第 315 期

# 佳美月刊

佳美團契 Glorious Family Fellowship

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

---

## 目 錄

---

- 03 復活期的意義與教會音樂 / 羅潔盈
- 13 信主見證 / 潘學良
- 19 信主見證 / 劉雋
- 27 不再是我 / 青橄欖組
- 31 恩典之路、與主同行、先揚後抑、冠冕人生 / 吳向宏
- 49 徵稿通知

除他以外，別無拯救；因為在天下人間，  
沒有賜下別的名，我們可以靠着得救。

~ 使徒行傳 4：12 ~

## 「光榮五十天」－ 復活期的意義與教會

羅潔盈

七日的第一日清晨，基督復活了！復活節希臘文為pascha，亦指舊約聖經中的逾越節（passover）。早期教會對記念基督的受死和復活，非常重視。近代學者相信，復活節期早於在主後110年的安提阿開始，源於早期教會的基督徒每週日記念主的復活。早在第二世紀，慶祝基督的復活便不是只有一個禮拜日；於復活節正日之前，有一至數日的禁食作為預備，接著有七個主日的記念，故此，復活期又稱為「光榮五十天」，以五旬節或普遍稱為「聖靈降臨節」作結。

每年的復活節是春分後第一個月圓後的首個主日。白色的禮儀顏色，象徵純真與希望。復活期共五十天，原本舊約福音經課的部份，會讀出使徒行傳的經文。首四十天是慶祝基督的復活，也紀念復活的基督向門徒從顯現，見證祂是復活的主。第四十日為升天節—耶穌升天給我們天家指向和再來的應許，並且等待五旬節聖靈的更新，見證上主的國度。音樂作為聖道的僕人，希望能承托這充滿復生大能的道，是歡慶、有力而且輕快活潑的。五十天的復活期作為教會年的高峰，根據教會傳統，崇拜的始禮歌會唱頌「阿利路亞！」開始，層層遞進，並以「主基督真已復活！」作為彼此問

安與認信。本文將簡介四首經典的復活期聖詩，並藉此重溫約翰福音20-21章，復活主向婦女、彼得和多馬等門徒顯現的事蹟。

**《基督徒喜樂歌》**（普頌186；生命聖詩136）是一首經典的復活期的聖詩，它的英文首句“Good Christians All, Rejoice and Sing”與另一聖誕詩是十分相似的。四節的聖詩以歌頌「生命之主由死復生」為中心，勉勵信徒要心口如一的唱頌這「勝利凱歌」，並將此喜訊向普世宣揚。英國詩人西里爾·阿靈頓（Cyril Argentine Alington）於一九二五年寫這首詩的時候，是用Gelobt Sei Gott《普天頌

讚》第49首的曲調的，配合每節末三疊的「哈利路亞！」來歡慶基督的復活！

婦女在七日的第一天來到耶穌的墳墓，發現石頭已經從墳墓滾開，立即去告訴門徒，他們卻不信。聖經記載這班基層的婦女，包括抹大拉的馬利亞、約亞拿，和雅各的母親馬利亞等（路廿四），是從基督的受難、受死、埋葬與復活，一直都在場的。復活的耶穌首先向她們顯現，足以表達耶穌對她們的關愛。在約翰福音20章24-29節，多馬曾經對於耶穌從死裡復活，聲稱「我總不信」；然而耶穌刻意向多馬顯現，讓他親眼看見那帶著釘痕的手，以至他打從心底道出信仰的告白：「我的主！我的上

帝！」有研究民族音樂學的學者發現，使徒多馬在第一世紀，把福音傳至亞洲。現今印度西南部的基拉拉邦（Kerala）的聖多馬基督教音樂傳統，具有獨特的本色化詩歌與舞蹈元素，也是多馬帶給東南亞教會深遠的祝福。

**《基督復生歌》**（Jesus Christ Is Risen Today; 普頌190）可以說是復活節的金曲，在普世循道衛理宗及各宗派廣為流傳。這詩歌的歌詞其實源自14世紀的拉丁文復活節聖詩（Surrexit Christus Hodie），英譯版首見於1708年出版的詩集《大衛之豎琴》（Lyra Davidica）現僅存一本，藏於倫敦大英博物館。查理士·衛斯理(1707-1788)於1739年加上第

4節，使慶祝基督從死裏復活戰勝陰間與死亡的主題更加明確，並加上「三一頌」讚美父、子與聖靈，每一句都以四部合唱的「哈利路亞」作結。這首詩歌也是衛斯理兄弟當年在倫敦「聖潔會社」（The Holy Club）的第一次敬拜中唱頌的。

**《大啟樂園歌》**（Christ the Lord Is Risen Today; 普頌189; 生命聖詩137）則為查理士·衛斯理經歷重生後所寫的，原為十節，當中結合復活基督的榮凱得勝，與及信徒由主的復活所經驗到的新生命見證。這首曲由英國威爾士盲人音樂家威廉斯（Robert Williams 1781-1821）所寫，於1830《衛斯理讚美詩

集》再版時才面世；是鮮有用大調譜成，富有威爾士民族傳統色彩的聖詩。從以上兩首詩歌可見，衛斯理兄弟對於教會傳統的尊重，同時也重視個人的得救經驗。

**《羔羊筵上歌》**（At the Lamb' s High Feast We Sing；普頌 182）讓我們看見的，不單是那位為我們受難的被殺的羔羊，更是那「配得權能、豐富、智慧、力量、尊貴、榮耀、頌讚」（啟5:12），榮凱得勝的基督！願我們坦然無懼地來到施恩的寶座前，經驗這在地若天的敬拜：「羔羊筵上同聲唱，讚美勝死大君王！」詩歌描述基督獨特的雙重身份：

「捨身作我永生糧，流血作我杯中酒，祭司兼

作，犧牲羊。」耶穌是那被宰的逾越節的羔羊，也是「那一位偉大、進入高天的大祭司」（希4:14）。

在約翰福音21章記述，復活的基督第三次向門徒顯現，在提比里亞海邊問道：「孩子們！你們有吃的沒有？」彼得又是整夜勞力卻打不到魚，最終也是按主的指示，把網撒在船的右邊，再次經歷網滿了魚的神蹟。這也讓門徒的眼睛明亮，認出那是主！耶穌又親自預備餅和魚，邀請門徒說：「你們來吃早飯。」

（約 21）。相信這也使門徒憶起，在同一地方，耶穌以五餅二魚餵飽了五千人（約 6）；以及耶穌在「最後晚餐」中束腰為他們洗腳，

並且一同擘餅和預言他將被賣和受難的那一幕（約 13）。聖餐不單是憶及過去，上主今天也藉這蒙恩的途徑，作為無形恩典的有形記號，讓我們經驗復活的基督，仍繼續不斷賜福和餵養我們。

我們或許也像彼得一樣，曾不認主或跌倒在失望中，但復活的基督為疲乏的門徒擺開豐盛的筵席，並且以祂的話，再三堅固彼得的信心和跟隨祂的決心。但願我們今天也憑信心到聖桌前來，在擘餅中與復活的基督相遇，同以信心仰望和宣告：「藉著主的死，我們不再受死亡的轄制；藉著主的復活，我們獲得新生。主耶穌，求你在榮耀中再來！」

每個主日都是慶祝天父使主耶穌從死裡復活的好消息！願我們一同發聲、聲合為一的唱出這首有力的參與每個主日的唱頌 - 因基督已經勝過死亡，毀滅了死亡的權勢，從死人中復活了，成為睡了之人初熟的果子；同樣，在基督裏，眾人也都要復活（林前十五20-22），阿利路亞，阿們！

## 信主见证

---

潘学良

感谢神，让我有这个机会来看一下主在我生命中的做工。那时我和夫人到美国来求学，我自己是挺骄傲的。我从来没有想到过，我会相信神，因为我觉得自己是个无神论者。成为基督徒是在我身上发生的一个神迹。

我夫人和我在1997年9月到俄亥俄州立大学(OSU)。刚来美国不到10天的时候，我们有幸遇见了几个刚从OSU毕业或还在学习的基督徒。看见他们不求回报的帮助那些陌生的国际学生，我觉得有种too good to be true的感觉。我很奇怪，那些人做那些事到底是为什

么？后来慢慢地认识了他们才发现他们不仅热心助人，他们对待学习对待生活的态度，也和我所认识的人不一样。看上去，他们总是充满着笑容，充满着希望。其中就有Joe，他是我夫人同系的学生。他生于泰国，有中国血统，但不会说中国话。

他住的地方和我们住的地方挺近的。他邀请我们去参加他的查经班时，因为好奇，觉得他们不是坏人，还有他们查经是用英文，可以练习英文，我们就应邀去了，跟他们一起查圣经。他们在一起讨论的不是为了追求生活的更好，或者学业上的成功，或者更高的收入，而是经常在一起讨论神。神是谁？他怎么说的？怎么才可以做荣耀神的事情？什么是讨神喜悦

的？我对哲学也比较感兴趣，所以慢慢加入他们的讨论，顺便也学习了英语。

在讨论当中，我突然发现很多神说的话都可以用来解释一些以前学到的做人的原则的原因。比方说，善有善报，恶有恶报，不是不报时辰不到，这是因为有神的存在。还有因为不同种类之间染色体对数的不一样，我对人和猴子由同一个物种演化而来的怀疑--- 一切是神创造的。这一切让我明白，其实我不是无神论者，或者说我对无神论的认识有偏差。

查经班慢慢地吸引了我，每周五的查经成了我最盼望的聚会。随着时间的推移，了解的越多，我深深地认同了圣经上所说的话很有道理。很多我能确认的都是正确的：人是有罪

的，因为人无完人。如果把神放在这个世界宇宙的各个地方，包括那些定律，那些公理，那么我的世界观看上去就有了一个最终的归宿和完美的解释。所以我觉得自己相信圣经讲的是对的。但是很多东西我不能确认，比方说，只有相信耶稣才能得救，还有就是神迹。

那时候，朋友给了一本里程的游子吟。这本书给了我很多的思考。同时在一起查经的朋友（基督徒）也提醒我说，只有信耶稣，你才能开始了解他的真理。如果没有圣灵的带领，我们人是不懂的。所以，他们就经常为我们祷告，希望神能够打开我们的眼睛，让他能够带领我们。我们自己也常常向那个我们还没有彻底相信的耶稣祷告：“如果你是真神，那请带

领我们。”

在98年2月的时候，我们一起查经的几个基督徒告诉我们洗礼的事。因为我们认同所知道的那部分圣经，我们的基督教朋友是值得信赖的，我也想像他们一样，有那种很好的生活态度。很奇妙的，我们都愿意相信圣经上很多我们并不完全理解的东西也是正确，值得信赖。虽然我们对圣经的了解不多，但是出于对自己的罪的了解和对永生的盼望，我们决定把我们的信心放在耶稣的身上。98年3月1号，我们受了洗。

从那以后，随着时间的推移，我们越来越觉得，相信耶稣是我们得到的最好的。虽然我们的智慧有限，我们的信心也时有软弱，但是

我们知道有一个全能的，全知的造物主是我们的主。虽然生活中有各种各样的挑战和艰难，但是让我常想起 “..万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按他旨意被召的人。(罗马书 8:28 和合本)”。我也知道，“无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的事，是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与 神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。(罗马书 8:35-39 和合本)。因为在耶稣基督，神，我们的主里面，我们有信心，爱和希望。

## 信主见证

---

刘隽

二十多年前，我和先生以学生身份来到哥伦布。我们以为这仅仅是一个求学的机会，上帝却从我们落地的第一天起就有他的安排。我们很快找了一个离学校近的公寓住下，没有想到的是，我们接下来要结交认识并对我们生命有重大影响的几个朋友都住在这条街上。

第二天我们去系里办手续，认识了Joe。他当时也读研，和我们年纪相仿，是泰国华人。后来才知道，Joe是一个敬虔的基督徒。很巧的是，Joe跟我们住同一条街。他邀请我们参加在他家的查经。从此以后，每周五我们就自己走去Joe家查经。在查经班上，我们认

识了其他几个兄弟姐妹，都是华人。他们正好也住同一条街，所以我们可以很方便的往来。我常常能体会到他们的信仰所带来的不同的人生价值和取舍。学业和事业好像不是他们的重点，爱上帝并关爱和帮助他人才是。这与我的的人生观截然相反，我惊奇的发现他们有一种我很少体验过的开心和平安。

我在来美之前收到过一个明信片，有姓名地址电话，说如果有需要可以找她。结果发现她也和我们住同一条街。我们刚到美国时，她带我们去过一次英文教会。因为语言的缘故，牧师的讲道我没有听太明白，但有一句话我印象很深。他说，人的尽头就是上帝的开头。虽然我当时并不明白上帝是谁，这句话让我思

考。

参加了一阵子查经以后，我和先生有了自己的圣经。我随便翻翻，读到【传道书】。

“虚空的虚空，一切都是虚空”，虽然看上去很消极，但对我这个一向积极努力的人是一个震撼。“人在日光之下的一切劳碌有什么益处呢？”“总而言之，就是要敬畏上帝，遵守他的诫命，这是人的本分。因为人的一切行为，无论善恶，包括一切隐秘事，上帝都必审问。”我当时相信上帝只是存在于人的意识形态里的，科学才是真实的。然而我不能否认冥冥之中，有一个我必须在他面前交账的超自然的存在，那应该就是传道书里说的上帝吧？因为科学无法审问人的善恶和隐秘事，也无法给

出生命的终极意义。科学之上，有一个跟我确切相关，而我知之甚少的造物主。是他，创造那妙不可言的物质世界，制定了自然规律；在他面前，人也必须对自己做的善恶事做交代。

我在高中和大学读过不少西方哲学书，中国圣贤书，心灵鸡汤之类的。学习圣经以后，我发现圣经的启示独特而有分量，击中要害。真理往往是残酷的，是人所不愿意听，不愿意想，却最终要面对的。比如说人的罪的问题。哲学书对此谈之甚浅，圣贤书教我们好自为之，心灵鸡汤给一些小技巧，都如隔靴搔痒。圣经毫不含糊的说出事实：人人都有罪，罪的后果是人人必有一死，死后必有审判。圣经也毫不含糊的说人凭自己的努力无法解决罪的问题。

题。唯有仰望上帝，接受他的救恩。

查经小组的弟兄姐妹一直给我们传福音，替我们祷告。上帝在我的心里做工，我开始认识到这位眼睛看不见的神的真实性，也认识到自己的罪，需要基督耶稣的宝血来洗净，得救赎，因为这是上帝给出的唯一得救之路，就是靠信耶稣而得救，得永生。但是我心里还有个难关：如果成为基督徒，那必须认耶稣为主。让耶稣做主，那不是要交出掌控权吗？如果他要我做我不喜欢的事情（比如传教），影响读博怎么办呢？但最终我安慰自己说，主会考虑我适合做什么的。就这样，来美不到半年，先生和我一同受洗归入基督的名下。

我当时并不明白，在信耶稣之前，我的心里是有个“神”的，那就是我的学业。从小因为学习好，我把学业当做我的立身之本和价值所在。没有想到的是，信主不久，上帝就给了我一次考验，回应了之前“谁做主”的问题。因为一个不由我控制的事件，我陷在了两难选择之中。如果我选择顺服神的明确的旨意，我面临不能继续在美读博的威胁。我的博士导师多次威胁我不再继续奖学金。回顾起来，才知道当时在我的心里，是上帝这位真神和我从小一直信奉的“学业有成”这个假神之间的较量。感谢主，有弟兄姐妹和我先生的鼓励，我最终对主说：神啊，即使我失去在美完成博士学位的机会，我知道顺服你是我的本分。

作出选择以后，接下来的大半年非常辛苦，但我开始看见这肉眼看不见的神的作为。我的导师停止了我的奖学金。就在学期最后一两天的时候，我申请到了化学系助教的奖学金，他们只剩下最后一两个名额了，而我刚勉强通过口语测试。我知道这是神的恩典。然后换导师，重新修课，改方向。虽然艰苦，学业似乎受挫，但我心里有一种从未有过的甘甜和踏实，信奉真神的甘甜和踏实。神怜悯我的软弱，学业上让我得到很好的发展，也在各方面看顾，保守，供应，带领我，几页纸也写不完。倘若当时真的失去读博的机会，我相信神一定有其它好的安排。

就这样，神开始引领我，每一天认识他、

爱他多一点。也常有跌倒悖逆神的时候，但神是信实的，他的怜悯和恩典够我用，他的美意高过我的所思所求。感恩赞美主！

## 不再是我

青橄欖組

**吳博彥**

…主給的七個教會的勉勵、可以寫成“不再是我”的造句！我們每一個人都試一下！

不再是我的我、要重燃起初的愛心！

不再是我的我、要對主、至死忠心！

不再是我的我、要棄絕腐化教會的教訓！

不再是我的我、要棄絕異化教會的教訓！

不再是我的我、要警醒、要堅固！

不再是我的我、要遵守主道、持守主名！

不再是我的我、要靈裡復興、穿白衣、擦眼

藥！

## 顏秀芳

不再是我，人生有标杆。

不再是我，聽道並行道。

不再是我，軟弱變剛強。

不再是我，內向成外向。

不再是我，人生有標竿。

不再是我，走出舒適區。

不再是我，捨己背十架，

不再是我，要為主發光！

## 赵汉武

不再是我，而是神用他的爱把我浸漫了。

不再是我，而是主耶稣用他的宝血将我洁净过。

不再是我，而是主耶稣用天上的粮细心哺育了。

不再是我，而是至善的圣灵住在了我的心窝。

不再是我，而是主耶稣把柔和谦卑恩赐与我。

不再是我，而是主耶稣把悔改己罪，

背起十架跟着主同行的旨意恩惠的启示着我。

不再是我，而是主耶稣的话语，我听见遵守了成为一个蒙福的我。

我不再是我.....

## 悦悦

不再是我，如今不再是我，乃是耶穌基督在我  
裡面而活，

不再是我，如今不再是我，乃是耶穌基督在我  
裡面而活，

祂是愛我，為我捨己，祂是愛我，甘願為我捨  
己，

祂是愛我，為我捨己，祂是愛我，十架為我捨  
己，

不再是我，如今不再是我，乃是耶穌基督在我  
裡面而活。

## 见证恩典，与主同行；先扬后抑，冠冕人生

---

吴向宏

我今年 46 岁，我的生活是以 2012 年信主为一个转折点。在信主之前我的人生是如此的幸运和顺利，幸运到我现在想起来都觉得不真实。也许真的是上帝的眷顾让我幸福地走过那段不认识主的日子，然后在信主之后我却经历了很多打击和不幸。故事简述如下。

我姥姥家是地主成份，文革期间受到很大冲击。爷爷是一位厨艺高超的艺人，在上海嘉定有一家自己的茶楼收入可观。但是电影《活着》的故事在我爷爷家上演：管帐房的先生卷

走了爷爷所有积蓄，最终爷爷成了贫农。这却使我父亲由于成份好并且成绩优秀作为第一届本科生去中国科技大学读书。他的专业是核物理，校长是郭沫若，物理系主任是钱学森。钱三强等多名核物理的知名人士都曾是他的老师。父亲曾经参与过国家两弹一星的工作。然而在文化大革命中父亲还是受到了冲击。所以我父亲经常说应该感谢邓小平，中国近代史上一个真正令人敬佩的伟人。我就在这样一个背景下在北京出生了。

父亲小时候最常说的一句话就是要好好学习，管住自己的嘴，远离政治。因为好好

学习才不会被人轻易欺骗，凡事祸从口出，不瞎说就不会惹麻烦，政治运动很危险，所以不要参与，做普通老百姓平平安安过一生是最好的。而我自小学一直到初中二年级，从来没有好好读过一天书，从来没有在家写过作业，更不用说什么复习预习，所有的考试无一例外都是班里倒数的。每次开家长会老师按照学生的名次让家长从左上角开始依次坐到右下角，我父亲永远坐在右下角。每次放学，对于我来说在野地里烤白薯，用网套家雀，下水摸鱼，甚至和小伙伴跟踪低年级的漂亮女孩是我最享受的课外活动。初一的时候我已经经常和朋友们一起抽烟喝酒了，所以经常被家里打得跑出家门在同学家过夜。父亲真的对我绝望了，初三

开学时候找我认真谈了一次话，那次谈话父亲既没有骂我也没有打我而是语重心长地和我谈心。这让我觉得爸爸也有和蔼的一面。那次谈话对我触动很大。我从那时起开始晚上写作业认真读书了。初三第一次中考模拟考试我数理化都是满分，总分555（600满分）全班排名第二，年级排名第五。这让所有的老师都惊掉了下巴。然而，当老师们议论我的成绩可能是作弊得来的时候，在正式中考中我又压线考上了重点高中，仅仅比录取线多了1分。高中三年我一如既往好好学习，又是压线考上了第一批重点本科大学-中国药科大学，又是比录取线多1分。上了大学我终于摆脱了喋喋不休的家人，自由的空气是如此的清新，我第一次体

会到了自由是如此美好。四年一晃就过了，我真正上课读书的时间可能还不到半年。大学期间只有在考试前两周才会借同学笔记和找出崭新的书去自习室看上几眼，毕业时候发现自己的成绩单全是60-70分，偶尔见到几个80-90的也是体育和股票经济学之类的课程。然而幸运又一次降临在我身上，如此差的我做梦也没想到进了中国最好的药物研究机构-中国医学科学院药物所，我竟然和我们班第一名在一个所里做实验。这都归功于时任高位的父亲利用关系帮了我，那时候我才明白中国办事是靠权力和关系的，有关系你再烂也没关系。进了全国最好的科研机构，近朱者赤，身边的人都在想办法出国，自然我也就向他们看齐了，考了

GRE, TOEFL, 读了研究生, 发了文章, 出国就成了顺理成章的事情了。值得一提的是我的 GRE, TOEFL 考的都不高, 就是刚刚够美国高校要求的分数, 又是幸运压线。来了美国碰到了非常 nice 的老板, 加上努力学习工作, 一切都很顺利, 并且每年在高档次的杂志以第一作者发表了 3-4 篇文章, 三年半老板就允许我博士毕业了。博士后来来到俄亥俄州立大学, 要求极严的老板对我却很好, 工作做的也是顺风顺水, 很快幸运地拿了 EB1A 绿卡和以独立 PI 身份拿了两个大的 grant, 共计 40 万美金。值得一提的是我自从来美国其实一直都接触教会, 但是仅仅是去吃饭而已, 吃完饭就走了, 很长一段时间我认为教会就是食堂。

2012年对我来说是个不寻常的年分，2011年我曾经许愿只要拿到绿卡就信主，绿卡拿到了但我没信；我又许愿只要拿到grant就信主，拿到了我又没信；我再一次许愿只要找到工作就信主。工作找到了，我想彼得三次不认主但最终还是信靠主，我得效仿他，必须信了，不然会遭雷击的。最终2012年复活节我受洗成为一名基督徒。

然而，信主后我的所有好运气都没了，就好像前一秒还是晴空万里，后一秒就乌云满天、雷雨交加。在2017年，我与死神擦肩而过，在高速路口上，由于大风把隔离墩刮得横在了路中间，我在压了它之后高速撞向路边。在信主后的10年里我还经历了父母双亡，尤其

在母亲去世时赶上中国疫情封控，连最后一面都没见到，母亲连一个葬礼都没有，甚至电话里母亲告诉我她想喝一碗豆腐脑但最终也没有喝上。我无比痛苦和沮丧，心里充满了怨恨、苦毒和仇恨。在这10年里，我先后检查出3种慢性疾病，做过一次手术，现在一直还在服用药物治疗。在新冠病毒时期，我又感染了几次（至少两次），感染到都已经麻木了，先是恐惧，后是担心，现在麻木。在这10年里，让我欣慰的是父亲母亲在临走之前都认识、信靠和跟从了主。尤其是母亲，在北京崇文门教会慕道受洗。几年来母亲每个周末都去教会做礼拜从未间断。在病危期间每天诚挚地为自己、家人祷告三小时以上。这让被医生判死刑的她无

忧无虑开心地多活了1年多。为什么信靠主给我的都是不幸？在10年里我无数次地问主，你给我带来了什么？然而主一次又一次地用雅各书1章12节和马太福音十二章20节回答我：忍受试探的人是有福的，因为他经过试验以后，必得生命的冠冕，这是主应许给那些爱他的人的；压伤的芦苇，他不折断，将残的灯火，他不吹灭，等他施行公理，叫公理得胜。主带给我的是伤心中的安慰和抚爱，痛苦中的平安和喜乐，压抑中的坚强和忍耐，绝望中的盼望和信心。

在约翰·霍普金森医院巨大的耶稣基督雕像前，我闭上眼睛，抓住他的衣襟下角，默默地祷告，为自己，为家人，为父母，为信心。

因为我相信一定有能量会从耶稣基督的身体流出，他也一定垂听我的祷告，赐福给我。

是恩主让我在试探中得福，在黑暗中成长，在苦毒中忍耐，在绝望中信靠。我感谢恩主在我不认识他的时候对我丰丰富富的恩赐，我更感谢恩主在我认识他后对我的抚慰、医治、赐予和冠冕。恩主带我入圣洁之地，教我信、望和爱，带领我，引导我，安抚我，赐予我，让我成长，使我成熟，伴我左右，爱我终生。把一切荣耀都归于主，阿门！

傳福音，報好消息的人，他們的腳，等佳美...

## 徵稿通知

佳美月刊編輯組誠懇邀請弟兄姐妹們、慕道友、以及朋友們積極使用並開墾這塊屬靈的園地，祈盼佳美月刊能夠成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴、以及互通資訊的管道。同時也能夠成為神大大祝福的器皿，並在這末世宣揚福音，造就信徒。願佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也願神祝福祂的話語，賜福與在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。

佳美月刊廣泛的接受任何形式的來稿，包括散文、詩歌、圖畫、攝影，以及美食譜，稿件內容包括（並不局限於）：

1. 個人見證、讀經心得、屬靈體會、一切勉勵並造就人的話語
2. 團契小組的集體見證、分享，以及鼓勵的話語
3. 團契福音事工見證
4. 特邀稿件、採訪、錄音，及譯文

### 佳美團契

團契主席：余經洪 / 團契副主席：王榮、孫進 / 月刊主編：顧崢嶸 /

本期責任編輯：李方瑩 / 版面設計：肖晴、郭淑紅

編輯：南守彥、張海燕、李方瑩、郭淑紅、孫荔萍、白永紅、郝蘭峰

**哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church**

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)715-2212 Fax: (614)263-9298

[www.columbusccc.org](http://www.columbusccc.org)